Тур выходного дня  с  УП «Беларустурист».

Председателем цехкома детской поликлиники №2 первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» в октябре была организована поездка по туристическому маршруту: Жировичи - Замковый комплекс «Несвиж».

В первичной профсоюзной организации создаются благоприятные условия для формирования культуры здорового образа жизни медицинских работников, выделяются средства для организации разнообразного активного отдыха, интересного культурного досуга в том числе экскурсионных поездок и туров выходного дня. 

В центре внимания администрации и профсоюзного комитета медицинского объединения, не только оказание практической помощи сотрудникам в создании комфортных условий на рабочих местах, но и организация содержательного отдыха.

Профсоюзный лидер детской поликлиники №2, председатель культурно-массовой комиссии профкома Худолеева Лилия постоянно проводит работу по привлечению членов профсоюза к активному отдыху, находит новые возможности и способы разнообразить досуг своих коллег. 

Первичная профсоюзная организация учреждения предоставила возможность членам профсоюза через УП «Беларустурист» в выходной день совершить увлекательное путешествие по интереснейшим местам Беларуси.

Члены профсоюза открыли для себя духовный центр Беларуси-Жировичи, по- новому увидели красоту родного края, дорогие сердцу уголки природы, исторические и культурные места Родины.

Большое впечатление на экскурсантов произвел исторический и культурный замковый комплекс «Несвиж»-жемчужина белорусского зодчества, один из самых известных и популярных достопримечательностей страны.  

Поездка удалась! Профком не только организовал познавательный тур выходного дня, но и частично компенсировал расходы. Члены профсоюзы будут ждать новых интересных предложений.          

Благодаря, профсоюзному комитету и УП «Беларустурист» Оршанские медики получили возможность сменить ежедневную рутинную работу на интересную и познавательную экскурсионную поездку по родному краю.
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