Профсоюзная забота о детях

В период Новогодних и Рождественских праздников всегда чувствуется массовая забота первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» о детях своих членов профсоюза.

Миллионы детей на всем земном шаре ждут новогодних чудес, прихода Деда Мороза, подарков и сюрпризов, дети наших членов профсоюза не исключение.

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» делает все для того чтобы дети членов профсоюза  видели любовь и заботу о себе. 

Особенно это чувствуется во время проведения разноплановых новогодних мероприятий. Новый год это самый волшебный, самый долгожданный, самый замечательный праздник.  

Профсоюзному активу всегда хочется добавить волшебства в праздничные дни, чтобы дети получили много приятных впечатлений и положительных эмоций.

Во всех структурных подразделениях силами медицинских работников создаётся особенная атмосфера, проводятся разнообразные утренники, представления, конкурсы с активным участием детей и соблюдением необходимых мер санитарно-эпидемиологической безопасности.

Профсоюзный комитет приобрел традиционные кондитерские подарки, а также билеты на театрализованное новогоднее интерактивное представление в центральную библиотеку   им. А.С.Пушкина. 

Дети сотрудников посмотрели новогоднюю современную сказку «Скай и Маршал в поисках Деда Мороза» и даже сами поучаствовали в ней. Детей ожидали хороводы, игры, конкурсы и сюрпризы.

Не обошли вниманием и поздравили маленьких пациентов отделений стационаров. Дед Мороз и Снегурочка организовали интересную новогоднюю программу вокруг елки и вручили кондитерские новогодние подарки.

Пусть Новый год исполняет все заветные мечты, а профсоюз и дальше будет радовать детей членов профсоюза, организовывать праздники, окружать их заботой и вниманием.  
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