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Социальное партнерство в действии.

21 июля 2020 года в учреждении здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» подвели итоги выполнения Коллективного договора между администрацией и профсоюзным комитетом за первое полугодие 2020 года. 

Эффективное регулирование трудовых отношений, гарантию социального мира и прогресса составляет социальное партнерство, в первую очередь через Коллективный договор, анализ выполнения которого показал, что нормы и гарантии локального правового акта за отчетный период в учреждении  выполнены.

Подведение итогов выполнения Коллективного договора состоялось на расширенном заседании профсоюзного комитета с участием представителей администрации: главного врача, его заместителей, начальников отделов, руководителей структурных подразделений.

Гостями мероприятия были председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения Вячеслав Дмитриевич Шило, председатель Витебской областной организации отраслевого профсоюза Владислав Анатольевич Мужиченко, заместитель председателя Оршанского районного исполнительного комитета Виктор Степанович Колочёв. 

Комиссия по ведению коллективных переговоров в составе представителей нанимателя и профсоюзного комитета подвела итоги выполнения Коллективного договора за первое полугодие 2020 года, о результатах доложила председатель первичной профсоюзной организации Наталья Познякова.

Анализ выполнения норм и гарантий, закрепленных в Коллективный договор, показал, что сторонами социального партнерства продолжается реализация комплекса мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития, продуктивной занятости работников, уровня оплаты их труда, здоровых и безопасных условий труда.

Из 196 принятых пунктов главного локального нормативного правового акта выполнены все 196.

Нормы Коллективного договора соответствуют положениям действующего Соглашения между главным управлением по здравоохранения Витебского областного исполнительного комитета и Витебской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Председатель первичной профсоюзной организации рассказала, что благодаря действенному социальному партнерству между администрацией и профкомом в Коллективный договор внесены и дополнительные нормы, расширяющие рамки действующего трудового законодательства.

Главный врач учреждения Сергей Анатольевич Карака в своём выступлении остановился на том, что Коллективный договор регулирует условия труда и быта работников при активном участии самих работников. Заверил присутствующих, что администрация и профсоюз нашего учреждения намерены не останавливаться на достигнутых результатах, а стремиться изыскивать новые возможности и резервы улучшения социального положения работников, ведь Коллективный договор-это практически значимая форма социального партнёрства.

Владислав Анатольевич Мужиченко, председатель Витебской областной организации отраслевого профсоюза частый гость Оршанского здравоохранения. В своём выступлении поблагодарил медицинских работников за самоотверженный труд в сложившейся трудной эпидобстановке, рассказал о профсоюзной поддержке работников организаций здравоохранения, о Фонде помощи, созданном при Белорусском профсоюзе работников здравоохранения.

Перед коллективом выступил заместитель председателя Оршанского районного исполнительного комитета Виктор Степанович Колочёв, который рассказал о том, что сделано и делается для Оршанского здравоохранения Главой государства и местной властью.

Председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения Вячеслав Дмитриевич Шило в своём выступлении остановился на перспективе развития системы здравоохранения в целом, новой системе оплаты труда и её дальнейшем совершенствовании. Рассказал о том, как сработала отрасль в борьбе с короновирусом, о компенсаторных выплатах работникам здравоохранения по Указу Президента №131 «О материальном стимулировании работников здравоохранения». Остановился на работе «горячей линии», специалисты Республиканского и областного комитетов отраслевого профсоюза проконсультируют по любому вопросу оплаты труда. Осветил вопросы профсоюзной материальной поддержки пострадавшим членам профсоюза при оказании помощи пациентам с заболеваниями COVID-19. 

Информацию всех выступающих, особенно руководителей вышестоящих профсоюзных органов медицинские работники Оршанщины восприняли с большим интересом.  

Планомерная работа по развитию социального партнерства, направленная на реализацию обязательств, взятых Сторонами при подписании Коллективного договора, остается  одним из основных направлений деятельности учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» и первичной профсоюзной организации.
Наталья Николаевна Познякова, председатель первичной профсоюзной организации УЗ «Оршанская центральная поликлиника»
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