Безопасная кровь для всех.

Ежегодно 14 июня отмечается Всемирный день донора, члены 

первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» не остались в стороне от мероприятий приуроченных к этой дате.

«Безопасная кровь для всех» - под таким девизом на Оршанщине на станции переливания крови прошла благотворительная акция по безвозмездной сдаче крови.

Донорство-это исключительная возможность подарить свою кровь незнакомому человеку, который в ней нуждается и спасти его жизнь.

Безвозмездная сдача крови – это одно из проявлений бескорыстия, гуманизма и желания помочь пациентам, нуждающимся в трансфузиологической помощи.

Тема безвозмездного добровольного донорства крови нашла живой отклик у профактива первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника». 

Председатель профсоюзного комитета среди первых сдала кровь и своим примером продемонстрировала важность и нужность данного мероприятия.

Быть безвозмездным донором-это достойно, престижно, это означает, что ты здоровый человек, имеющий активную гражданскую позицию, желающий сделать мир чуточку лучше.

Более сорока профсоюзных активистов в этот день сдали свою кровь не за деньги, а просто для того, чтобы помочь нуждающимся в этом людям.

Добровольное безвозмездное донорство крови-это акт дарения жизни – лучший подарок, который один человек может подарить другому.

Активное участие в благотворительной акции по безвозмездной сдаче крови «Безопасная кровь для всех» подтверждает, что в нашей первичной профсоюзной организации УЗ «Оршанская центральная поликлиника» много неравнодушных людей, занимающих активную гражданскую позицию.
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