Всемирный день охраны труда прошёл по - новому.

В рамках проведения Всемирного дня охраны труда сотрудники учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника»       приняли активное участие в разноплановых  мероприятиях разного уровня, приуроченных к этой дате.

Главное управление по здравоохранению Витебского облисполкома  совместно с Витебской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения, администрация и профсоюзный комитет   учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника»    уделяют пристальное внимание вопросам реализации политики в сфере охраны труда, ищут нестандартные идеи, способные  эффективно воздействовать на работников, побуждая их к соблюдению требований охраны труда.

Много внимания  уделяется  воспитанию у работников ответственного отношения к собственной безопасности,  как на областном  уровне, так и на уровне медицинского объединения.

Для нанимателя и профсоюзной организации в этой связи главное – это сохранить здоровье и жизнь работников, обеспечив их достойными и безопасными условиями труда.

Традиционно накануне Всемирного дня охраны труда организовываются  разноплановые мероприятия, пропагандирующие многоуровневую систему охраны труда.

25 апреля прошел областной отраслевой семинар, посвящённый  Всемирному дню охраны труда 2019 года «Охрана труда и будущее сферы труда», который закончился турниром по «Брейн-Рингу» на тему «Законодательство об охране труда Республики Беларусь».

Мероприятие собрало специалистов по охране труда, председателей первичных профсоюзных организаций, председателей общественных комиссий по охране труда и общественных инспекторов со всей области.

Участников семинара ознакомили с концепцией нулевого травматизма, как основной задачей будущего и новым в законодательстве по охране труда, наградили победителей смотра-конкурса по итогам 2018 года.

Живой интерес вызвал турнир по вопросам законодательства об охране труда.

 овое мероприятие стимулирует инициативу, поиск и внедрение новых форм и методов работы в деятельности по обеспечению охраны труда и безопасности труда в организациях здравоохранения.

Команда  учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника»    заняла второе место в упорной борьбе.

В рамках проведения Всемирного дня охраны труда одним из новых мероприятий  учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» в 2019 году стал конкурс на лучшую памятку по безопасности труда в здравоохранении.

Сотрудники структурных подразделений, общественные инспектора по охране труда  приняли активное участие в изготовлении памяток, как вида наглядной агитации безопасного труда и охраны здоровья.

В ближайшее время комиссия подведёт итоги, победители будут награждены Грамотами и денежной выплатой.    

Администрация и профсоюзный комитет учреждения уверены, что проведение  данных мероприятий эффективно воздействует на работников, побуждает их к соблюдению требований охраны труда.

Разноплановые конкурсы помогают  информировать работников о состоянии условий и охраны труда, производственного травматизма, принимаемых профилактических мерах по его недопущению, а также распространяет передовой опыт работы по улучшению условий труда. 

Только совместные усилия администрации и профсоюза обеспечат сохранение здоровых и безопасных условий труда работников, недопущение производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
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