Ключи на счастье!

21 февраля в торжественной обстановке 40 семей медицинских работников  учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» получили ключи от новеньких квартир и совсем скоро справят новоселье.

Первый арендный дом для медработников построен в рамках Указа Президента Республики Беларусь №506 «О развитии Оршанского района Витебской области», это очередное свидетельство повышенного внимания Главы государства к работникам отрасли.

Новый благоустроенный дом в населённом пункте Андреевщина 21 февраля гостеприимно распахнул двери новосёлам.

В торжественной обстановке будущим жильцам арендной пятиэтажки вручили ключи почётные гости: помощник Президента-инспектор по Витебской области Анатолий Линевич, заместитель министра здравоохранения Борис Андросюк, первый заместитель председателя Витебского облисполкома Олег Мацкевич, председатель Оршанского райисполкома Игорь Исаченко, член Совета Республики, начальник главного управления по здравоохранению Витебского облисполкома Юрий Деркач, депутаты палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Виталий Васюков, Инна Крачек.

Впереди у счастливых медицинских работников приятные хлопоты, связанные с переселением, обустройством новеньких квартир.

Новое арендное жильё не только закрепит молодые перспективные кадры в Оршанском регионе, но и создаст им благоприятные комфортные условия для жизни.

Дом находится в экологически чистом и живописном районе. В шаговой доступности школа, детский сад, торговые объекты и амбулатория врача общей практики.

Во время торжественного открытия дома новосёлы не скрывали своего волнения и радостных эмоций. Искренне благодарили Президента страны за заботу, за врученные ключи, на счастье.

Уютная квартира, в которой будут звучать радостные детские голоса-это настоящее счастье.   
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