Научись ценить здоровье!

Шестой год подряд учреждение здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» выступает одним из организаторов республиканской универсальной выставки-ярмарки «Здорово живешь», которая открылась 25 сентября 2019 года на Ледовой арене.

«Научись ценить здоровье!» - именно эту цель на протяжении последних шести  лет пропагандируют организаторы  республиканской универсальной выставки-ярмарки «Здорово живешь».

25 сентября 2019 года на Ледовой арене состоялось торжественное открытие выставки, где кроме многочисленных горожан, присутствовали почётные гости из Твери и Витебска.

Работа форума предполагает медико-диагностическое направление, товарно-промышленное, разнообразные семинары, лекции, тренинги, мастер-классы и спортивную программу.

Спортивные мероприятия «Спорт для всех поколений» включали соревнования по следующим видам спорта: мини-футбол, бильярд, волейбол и боулинг.   

Традиционно было сформировано четыре команды: смешанная команда студенты - преподаватели УО «Витебский государственный медицинский университет», сотрудники УЗ «Оршанская центральная поликлиника», работники отдела образования, спорта и туризма Оршанского районного исполнительного комитета.

Соревнования проходили в первый день выставки – ярмарки «Здорово живешь» и вызвали живой интерес у горожан и гостей города. 

Команда учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» активно пропагандировала здоровый образ жизни на своем личном примере. Ведь профессионально значимое качество медицинских работников - повышенная ответственность за собственное здоровье.

Администрация и профком УЗ «Оршанская центральная поликлиника» создают все условия для создания и формирования культуры здорового образа жизни медицинских работников.

В соревнованиях приняли участие, как молодые врачи, так и врачи со стажем, заведующие отделениями и структурными подразделениями медицинского объединения.

 По мнению судейской коллегии, обслуживающей соревнования, участники продемонстрировали не только спортивную борьбу, но и корпоративную культуру.

28 сентября, в день закрытия форума здорового образа жизни, медицинские работники приняли активное участие в Оршанском забеге на 7 км и семейном кроссе на 1км.

Не важно, кто победил, главная цель спортивного праздника достигнута. Надеемся, что ценить здоровье будут не только медицинские работники, но и жители Оршанского региона. 
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