Профессиональный праздник удался.

Традиционно в июньские дни администрация и профсоюзный комитет учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» организовали настоящий праздник для своих работников, удивляя зрителей необычными сценариями и номерами художественной самодеятельности.

Для Оршанского здравоохранения торжество посвященное Дню Медицинского работника прошло на высоком уровне,    праздничное настроение  медиков разделили заместитель председателя районного исполнительного комитета Колочев Виктор Степанович и председатель районного Совета депутатов Сильченко Анатолий Михайлович. 

Много профессий существует в мире. Медицинский работник-это, без преувеличения, одна из самых нужных и благородных.

Нынешний год для медицины проходит под знаком 100-летия национального здравоохранения Беларуси. Успешность страны во многом определяет здоровая нация. В свою очередь здоровье людей зависит от профессионализма медицинских работников.

В канун профессионального праздника во Дворце культуры железнодорожников чествовали лучших медицинских работников учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника», которые посвятили себя благородному делу во имя сохранения жизни и здоровья человека.

Торжество не обходится без почетных гостей. В этом году поздравить медицинских работников пришли заместитель главы района Колочев Виктор Степанович и председатель районного Совета депутатов Сильченко Анатолий Михайлович. 

Заместитель председателя райисполкома обратился к зрителям с приветственной речью, поздравил с профессиональным праздником, пожелал здоровья, удачи и благополучия. 

Выступающий заверил, что исполнительная власть и дальше будет оказывать содействие медицинским работникам. Для закрепления молодых специалистов в Оршанском регионе будут выделяться арендные квартиры и места в общежитиях предприятий и организаций города и района.

В торжественной обстановке Виктор Степанович вручил Грамоты Оршанского исполнительного комитета и Почётные грамоты Оршанского районного Совета депутатов лучшим  медицинским работникам за многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения и высокий профессионализм.

Председатель Оршанского районного Совета депутатов отметил, что благородный  труд медицинских работников сопряжен с огромной ответственностью, пользуется заслуженным уважением и почетом среди жителей района. Анатолий Михайлович вручил Почетные грамоты Оранского районного Совета депутатов лучшим медицинским работникам и поблагодарил за добросовестный труд,  терпение и доброту.

Главный врач учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» Короткий Алексей Васильевич в своем праздничном торжественном выступлении подчеркнул, что здравоохранение региона стремительно развивается, осваиваются новые высокотехнологичные методы лечения. Благодаря Главе государства введён в эксплуатацию новый 10-этажный лечебный корпус  городской больницы №1 им. Семашко, который оснащен современным оборудованием.

Кроме теплых слов поздравлений главный врач вручил Почетные грамоты управления здравоохранения Витебского облисполкома лучшим работникам  системы  здравоохранения. 

Традиционно, в канун профессионального праздника, обновляется Доска почета учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника». Не стал исключением и этот год.

В соответствии с Положением на Доску почета заносятся работники, признанные победителями по итогам года за достигнутые высокие показатели в работе.

В адрес виновников торжества звучало много теплых слов и поздравлений от председателя первичной профсоюзной организации. Профком поздравил профсоюзных активистов денежной выплатой, вознаграждение получили 66 членов профсоюза на общую сумму 

3750 рублей.

Организаторы мероприятия, а это администрация и профсоюзный комитет постарались на славу, чтобы у гостей и многочисленных зрителей на протяжении всего вечера было праздничнее настроение. Не остались без должного внимания ветераны здравоохранения и молодые специалисты.

Особенно живой интерес публики  вызвали номера художественной самодеятельности самих работников структурных подразделений.

Выражаем искреннюю уверенность, что потенциал медицинского мастерства не исчерпан и впереди – новые достижения, главным стимулом которых является здоровье жителей Оршанского региона.
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