Профсоюз -  поймут, помогут, поддержат, подставят плечо!

В связи с тем, что  именно финансовая поддержка членов профсоюза чаще всего лежит в основе формирования мотивации профсоюзного членства, профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» провел анализ оказания материальной помощи. В 2017 году материальная помощь оказана 333 членам профсоюза на сумму 17993 рублей 90 копеек. 

С 2016 года первичная профсоюзная организация учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» строит свою работу в соответствии со Стандартом номенклатуры и нормативов использования членских профсоюзных взносов, что позволило выработать единый подход в формировании статей сметы профсоюзного бюджета, а также целевое и рациональное использование членских взносов.

Основная цель первичной профсоюзной организации - защита трудовых, социально-экономических прав и законных интересов членов профсоюза, а также повышение их жизненного уровня. Для достижения этой цели первичка решает большое количество разноплановых задач.

Одна из которых - выделение материальной помощи из средств профбюджета. Помощь оказывается на основании Положения по «Фонду помощи» членам профсоюза ППО УЗ «Оршанская центральная поликлиника»», утвержденного на профсоюзной конференции. При возникновении необходимости на заседаниях профсоюзного комитета по инициативе председателей цехкомов в Положение вносятся изменения. Именно в своих структурных подразделениях профлидеры видят и знают проблемы работников.

Материальная помощь является дополнительным источником социальной помощи работнику. Чаще всего именно финансовая поддержка членов профсоюза лежит в основе формирования мотивации профсоюзного членства.

В Положении четко прописаны порядок оказания материальной помощи, мотивы обращения и суммы денежных выплат.

Помощь оказывается не только в случаях трудной жизненной ситуации: смерти, болезни, стихийных бедствиях и т.д. Первичка оказывает финансовую поддержку ко Дню Матери многодетным семьям, воспитывающим трёх и более детей до 18 лет, детей-инвалидов до 18 лет, работникам, отправляющим детей в первый класс к 1 сентября, в связи с рождением ребенка (как отцу, так и матери). 

Во исполнение постановлений вышестоящих профсоюзных органов по организации оздоровления и санаторно-курортного оздоровления членов профсоюза в сентябре 2017 года было внесено дополнение в Положение по «Фонду помощи». 

Оказываем членам профсоюза частичную компенсацию в санаторно-курортные учреждения по Республике Беларусь в размере 10% от стоимости путевки.

В 4 квартале2017 года за данным видом  материальной помощи обратилось 12 человек.

Таким образом, материальную  помощь получили 10% членов профсоюза. Практически все работники нашего медицинского объединения являются членами профсоюза – охват профсоюзным членством составляет 99,6%. За последние пять лет работы профсоюзное членство выросло на 1%.

Одна из главных задач нашей профсоюзной организации, это не только проведение разъяснительной работы, направленной на повышение мотивации профсоюзного членства, но и реальная помощь конкретному члену профсоюза. 

Ярким примером является финансовая поддержка членов профсоюза попавших в трудную жизненную ситуацию.
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