Работа общественных инспекторов на контроле первички.

В первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» ежеквартально на заседания профсоюзного комитета рассматривается вопрос « О работе общественных инспекторов по охране труда». 

Практика нашей работы наглядно показывает, что для решения вопросов охраны труда необходимы деловые, конструктивные отношения  между администрацией и профактивом, именно такие отношения  сложились  между общественными инспекторами  по охране труда и руководством структурных  подразделений медицинского объединения.

Охрана труда в структурных подразделениях учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника»  требует к себе постоянного внимания со стороны нанимателя и профсоюза.

В первичной профсоюзной организации избрано и работает 40 общественных инспекторов. Именно их добросовестная работа в своих структурных подразделениях формирует культуру поведения на рабочем месте и помогает предотвратить производственный травматизм и профессиональные заболевания.

Общественные инспектора активно осуществляют общественный контроль по соблюдению законодательства о труде и охране труда на каждом рабочем месте, согласно индивидуальному плану работы. 

В своей работе в первую очередь руководствуются  Положением об общественном инспекторе по охране труда учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника». В настоящее время внесены изменения и дополнения в вышеназванное Положение.

 Главное управление по здравоохранению Витебского облисполкома совместно с областным комитетом профсоюза 13 июля 2018 года на базе учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника провели региональный обучающий семинар  на тему « Изучение внесённых изменения и дополнения в  Положение об общественном инспекторе по охране труда. Актуальные вопросы проведения аттестации рабочих мест по условиям труда. Роль социального партнёрства в работе по охране труда». Общественные инспектора и все заинтересованные профсоюзные активисты приняли активное участие. 

Общественные инспектора  проходят обучение в школе профактива созданной при профсоюзном комитете. Профсоюзные лидеры делятся своими знаниями с работниками, оказывают информационную и консультативную помощь  по вопросам охраны труда. Они проводят значительную работу по актуализации карт оценки значения рисков по профессиям и должностям работников.

В структурных подразделениях   имеется качественная наглядная агитация, формирующая у работников культуру поведения на рабочем месте  (листовки, брошюры, плакаты, буклеты и др.).

Главным направлением в своей работе общественные инспектора по охране труда считают обеспечение здоровых и безопасных условий труда для всех работников своего структурного подразделения.

Они  проводят изучение удовлетворённости работников условиями труда, отдыха, организацией питания. Рассматривают все пожелания, замечания и доводит их до сведения руководства. При необходимости к решению проблемы присоединяется профсоюзный комитет. 

Руководители структурных подразделений понимают, что общественный инспектор, осуществляя свою деятельность, помогает им избежать различных санкций, а главное, сохранить здоровье и жизнь работников.

Коллективный договор содержит ряд дополнительных гарантий для общественных инспекторов. 

По ходатайству профсоюзного комитета наиболее активным общественным инспекторам по охране труда производится дополнительное премирование от одной до пяти базовых величин за счет средств нанимателя, по итогам работы за квартал, полугодие,  год. Для осуществления своей деятельности общественным инспекторам предоставляется не менее 4-х часов в месяц.

Только совместные усилия администрации, профсоюза и всего трудового коллектива обеспечат сохранение здоровых, безопасных условий труда, недопущение производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.
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