Спортивные достижения Оршанских медиков

По инициативе администрации и первичной профсоюзной организации  накануне Всемирного дня здоровья в физкультурно-спортивном комплексе «Орша» прошла IV Спартакиада среди работников структурных подразделений учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника».

Главной целью организаторов явилась пропаганда физической культуры и спорта путём создания благоприятных условий для формирования культуры здорового образа жизни медицинских работников, профессионально значимое качество которых – повышенная ответственность за собственное здоровье.

Спортивные мероприятия объединяют и вдохновляют. В спартакиаде приняло участие 120  человек. 

Соревнования проходили по восьми видам: гиревой спорт, дартс, сгибание и разгибание рук туловища для женщин, подтягивание на перекладине для мужчин, плавание (эстафета  3 по 50м), стрельба  из пневматической винтовки, настольный теннис и волейбол.

Согласно Положению главным условием было участие в спартакиаде руководителя структурного подразделения и не менее двух заведующих отделениями. Таким образом, было сформировано 10 команд.   

В спартакиаде приняли участие следующие команды:  городской больницы № 1 им. Семашко, сборная  городской больницы № 3 и поликлиники №4, городского родильного дома, станции скорой и неотложной медицинской помощи, поликлиники № 1, поликлиники № 2, поликлиники № 3,  детской поликлиники № 1,  психоневрологического диспансера и канцелярии.

Участников соревнований пришли поддержать не только коллеги, но родные и близкие. 

Места в общем зачете распределились следующим образом:

I место – команда   городской больницы №1 им.Семашко  

II место – команда канцелярии

III место – команда  поликлиники №3

Победители награждены кубками, дипломами и памятными подарками. По ходатайству профсоюзного комитета все участники спартакиады  премированы главным врачом.

Участники команды занявшей 1 место получила по 5 базовых величин,  2 место - по 4, 3 место - по 3. Все остальные по 2 базовые величины.

По мнению судейской бригады, обслуживающей соревнование, медицинские работники продемонстрировали не только упорную спортивную борьбу, но и корпоративную культуру.
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