Секрет успеха профсоюзного лидера.

Администрация, профактив и сотрудники поликлиники №2 учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» торжественно поздравили заведующего стоматологическим отделением, профсоюзного лидера, члена профкома и просто замечательного человека  Кравченю Александра Григорьевича с 65-летним юбилеем. 

В учреждении здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» стало хорошей традицией чествовать юбиляров,  которые внесли значительный вклад в развитие Оршанского здравоохранения, проявили высокий профессионализм и ответственность в деле охраны здоровья.
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Не обошла стороной эта традиция и нашего юбиляра – Кравченя Александра Григорьевича, уважаемого и авторитетного человека.

Можно сказать, что юбилей - это своеобразное подведение итогов жизненного и трудового пути.

Секрет успеха юбиляра в желании помочь людям. На протяжении всей жизни девизом Александра Григорьевича являются слова: «Если не я, то кто же?», он не даёт советов, а берётся за решение конкретной проблемы.

Более 40 лет Александр Григорьевич является активным членом отраслевого профсоюза, 20 лет возглавлял профсоюзный комитет городского территориального медицинского объединения №2. Сейчас является председателем цехового комитета поликлиники №2, членом профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации, председателем комиссии профкома по охране труда, председателем Совета ветеранов.

Александр Григорьевич принимает самое активное участие в общественной жизни Оршанского здравоохранения, вносит значительный вклад в реализацию уставных задач отраслевого профсоюза. Ведет действенную  работу по защите трудовых прав и законных интересов членов профсоюза, компетентен в вопросах трудового и хозяйственного законодательства, охраны труда и техники безопасности. 

Является высококвалифицированным врачом, имеет высшую квалификационную категорию, награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения Республики Беларусь». Дважды номинирован на городскую Доску почёта.  Много работает над собой, свои знания щедро передает молодым специалистам. 

Профсоюзный лидер отзывчив, вежлив, внимателен к людям, не допускает конфликтных ситуаций. Хорошо знает  членов своей организации, их нужды, проблемы, памятные даты. Профсоюзная организация под его руководством -  активный участник массовых мероприятий. Никогда не остается в стороне от обсуждаемых вопросов, решаемых проблем. Длительное время является представителем профсоюза в комиссии учреждения по трудовым спорам.

За высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения и значительный личный вклад в укрепление профсоюзного движения, развитие социального партнерства Александр Григорьевич неоднократно награждался и поощрялся по линии профсоюза.

Среди высоких наград: юбилейный знак «Федерация профсоюзов Беларуси-100 лет профсоюзного движения», нагрудный знак «Ветэран» Белорусского профсоюза работников здравоохранения, Почетная грамота президиума  областного комитета Витебской областной организации  Белорусского профсоюза работников здравоохранения и другие.
Много теплых  заслуженных слов прозвучало в адрес Кравченя Александра Григорьевича, а традиция торжественно поздравлять сотрудников с юбилейными датами будет продолжаться и дальше.
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