Условия для питания работников улучшены!

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» продолжает  осуществлять действенный  общественный контроль за выполнением постановления Совета Министров РБ от 27.02.2012 № 127 «О создании условий для питания работников». 

Ярким примером согласованных действий по улучшению условий труда служит открытие по инициативе общественного инспектора по охране труда комнаты приема пищи для работников хозяйственно-обслуживающего персонала городского родильного дома.

Организация и создание условий для питания работников находятся под контролем профсоюза. 

По инициативе общественного инспектора по охране труда оборудована комната приема пищи для работников хозяйственно-обслуживающего персонала городского родильного дома на  шесть посадочных мест.

Комната оснащена всем необходимым оборудованием, мебелью и посудой.

Профсоюзый комитет подарил коллективу микроволновую печь и электрочайник. Работники теплом своих рук создали уютную домашнюю обстановку.

Всего в структурных подразделениях медицинского объединения оборудовано 54 комнаты для приема пищи.

Из средств профбюджета на оснащение этих комнат, только в 2017 году израсходовано около  одной тысячи рублей, а в 2018 году уже четыреста.

Осуществляется постоянный целевой мониторинг по неукоснительному соблюдению санитарных норм, правил и гигиенических нормативов. 

Проводим изучение удовлетворенности работников условиями труда, отдыха, организации питания. Рассматриваем все замечания и пожелания.

На совместных заседаниях профкома и администрации заслушивается информация по выполнению «Плана мероприятий по улучшению условий питания работников УЗ «Оршанская центральная поликлиника».

Коллективный договор между администрацией и профкомом содержит пункт о создании условий для питания работников.

Одним из важнейших направлений совместной работы администрация  и профсоюзный комитет УЗ «Оршанская центральная поликлиника» считают создание достойных условий труда работникам всех категорий.
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