Коллективный договор - главный инструмент в защите трудовых и социально-экономических прав работников.

Председатель первичной профсоюзной организации учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» 21 октября 2020 года на базе городской больницы №1 им. Семашко встретилась с врачами-интернами и рассказала о роли и важности коллективного договора, его функциях и принципах заключения.

В учреждение здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» в 2020 году прибыло 33 врача-интерна, по различным специальностям и задача профсоюза ознакомить их с главным локальным нормативным правовым актом.    

Председатель профкома подробно рассказала о том, что коллективный договор, как главный документ учреждения отражает вопросы оплаты труда, гарантии занятости, режим труда и отдыха, охрану труда и здоровья работников, вопросы быта, социальную защиту молодёжи, культурно-массовую и физкультурно- оздоровительную работу, а также дополнительные льготы и гарантии.

Содержание коллективного договора вызвало большой интерес у врачей-интернов, их заинтересовало значение и важность этого документа.

При устройстве на работу в отделе кадров молодые врачи знакомились с локальным нормативным правовым актом, но в силу большого объёма информации важность этого документа не была столь очевидной.

На встрече с председателем профкома врачи-интерны поняли главное значение коллективного договора –это установление норм и гарантий, касающихся трудовых отношений, в дополнение к тем, что установлены законом.        

Профсоюзный лидер заострила внимание на том, что в медицинском объединении сложилась эффективная система социального партнёрства, направленная на конструктивное взаимодействие в решении социально-экономических вопросов работников.

Коллективно-договорное регулирование не только обеспечивает баланс интересов работников и работодателя, но и социальную стабильность в учреждении.

Администрация и профсоюз учреждения намерены не останавливаться на достигнутых результатах, а стремиться изыскивать новые возможности и резервы повышения реальных доходов и улучшения социального положения работников.     

Коллективный договор - главный инструмент в защите трудовых и социально-экономических прав работников.
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